

给韦老师的一封信

小记者 拉堡第二小学六年级(3)班 张子龙

亲爱的韦老师:

小学毕业的钟声悠悠敲响, 离别的不舍在心中翻涌。在这个 时刻,我想向您倾诉无尽的感

课堂上, 您宛如一名技艺高 超的魔法师, 轻轻挥动手中的粉 笔,将那些平凡的文字与符号, 变成一个个妙趣横生的故事。解 读古诗词时, 您又似一名穿越时 空的引路人,带着我走进诗人的 世界, 感受他们的悲欢离合。

在您的引领下, 我沉醉于书 海。《夏洛的网》中蜘蛛与小猪 的真挚情谊, 让我懂得了友谊的 珍贵;《鲁滨逊漂流记》里主人 公的坚韧不拔,传递给我面对困 难的勇气……书中的知识如涓涓 细流,滋润着我的心田。

每当我遇到困难想要放弃 时,您总是我最坚强的后盾。学 习书法时, 我因字迹不够工整而 气馁,是您鼓励我不断练习,让 我重拾信心并最终获奖。演讲比 赛中,是您用温暖而坚定的目光 给予我力量, 让我充满信心登上 舞台,捧回奖状。作文比赛中, 您耐心指导我构思、修改,那一 篇篇获奖的作文,都有您辛勤付

出的痕迹。还有手抄报、绘画比 赛等,每一次您都悉心指导,让 我绽放光芒, 收获荣光。

中方同学力工

在您的推荐下,我当上了少 先队大队长,这不仅是对我的信 任, 更是成长的机遇。在这个过 程中, 我学会了组织与协调, 懂 得了责任与担当。同时, 我还获 得了多个市级荣誉,评上了"柳 江区新时代好少年",这些成绩 都离不开您的鼓励与支持。

小学6年的时光匆匆而过,我 在您的悉心关怀下不断成长。我学 会了从挫折中重新站起,像诗人笔 下的松柏,坚韧不拔;我懂得了关 爱他人,传递温暖。您不仅传道授 业,更教会我做人的道理。在您的 关怀下, 我收获的不仅有知识, 更 有坚韧、善良与担当。

如今我即将小学毕业,您的 教诲将继续照亮我前行的路。未 来的成长路上或许充满挑战,我 将带着您的期望,坚定前行。我 会在知识的海洋中继续遨游,用 汗水与努力书写新的篇章。

韦老师,谢谢您!愿您身体 健康, 桃李芬芳。期待未来我能 带着满满的骄傲回到您身边,与 您分享成长的故事。

您的学生: 张子龙

大扫除

小记者 柳南区实验小学一年级(3)班 陈柏伊 指导老师:蓝映

放学了, 教室里仍热闹非 凡,同学们正热火朝天地进行大

只见小宇踮起脚尖, 手中的 黑板擦如同灵活的画笔在黑板上 舞动,不一会儿,黑板便恢复了 原本的乌黑锃亮。小妍弯着腰, 双手紧握扫帚,将每一处角落都 清扫得干干净净。小红用湿抹布 在课桌上反复擦拭,直到桌面变 得光洁如新。同学们齐心协力, 分工合作,在大家的共同努力 下, 教室变得干净整洁。

看着焕然一新的教室,每个 人脸上都绽放出灿烂的笑容。那 笑容里,是劳动后的满足与自豪。

初次尝试烤玉米

小记者 岩村路小学2019级(1)班 蓝诗玮 指导老师:王永慧

暮春的风轻拂脸颊, 我们六年 级的最后一次春游开始了。这一天 阳光正好, 笑声飞扬, 成为我小学 生活中珍贵的记忆。

抵达烧烤场地后,同学们如同 出笼的欢快小鸟, 眼里闪烁着兴奋 的光芒,大家迅速投入到各自的任 务中。我和小伙伴围在烤炉旁,望 着燃烧的炭火,心中满是期待。第 一次自己烧烤, 我把目标锁定在烤 玉米上。我拿起一个饱满的玉米放 在烤盘上, 小心翼翼地为玉米刷上 一层油。高温炙烤下, 玉米上的热 油"滋滋"作响,似乎在为我初次 尝试烧烤而鼓掌欢呼。下一步,我 在玉米上刷上烧烤酱,撒上一些孜 然粉,那独特的香气在空气中弥漫 开来,牵引着我的味蕾,也撩拨着 我的心弦。

在等待玉米烤熟的过程中,我的 目光紧紧锁定着它,一刻也不敢移 开。玉米在炭火热烈的拥抱下,颜色 渐渐变深,由浅黄慢慢染上金黄。然 而,不经意间,一侧竟悄悄泛起焦 黑,我的心猛地一紧,赶紧给玉米翻 身,生怕这初次的尝试失败了。

时间在炭火的跳跃中缓缓流 淌, 玉米的香气如同一双无形的 手,紧紧抓住我的嗅觉。我不敢有 丝毫懈怠,不停地翻动着玉米,仿 佛在守护一个即将诞生的生命。终 于,熟透的玉米金黄诱人,热气腾 腾,那香气似在空气中欢快地舞 动,让人垂涎。

我迫不及待地轻咬一口。外焦 里嫩的玉米粒在口中"跳舞", 炙烤 的香气如同灵动的音符在舌尖上绽 放。这是我亲手创造的美味,每一 颗玉米粒都饱含着我的努力与期 待。吃下它的这一刻,成就感如潮 水般涌上心头, 甜丝丝的, 比这玉

这次春游烧烤,不仅是一次味 蕾的盛宴, 更是一次心灵的成长之 旅。当我勇敢地迈出自己动手烧烤 这一步, 便体会到劳动过程中专注 与努力的意义。那烤焦又翻转的瞬 间,恰似生活中的小挫折,只要及 时调整,便能迎来圆满的结果。我 深刻领悟到, 勇敢尝试是打开收获 之门的钥匙,每一次挑战都是成长

我们班的"牛人"

小记者 十二中2024级(10)班 江恩曦

我们班有一名"牛人",她是班 上名副其实的"学习之星"。

课堂上, 我抬起头, 总能瞥见 她专注听课的样子。随着老师的不 断讲解,她时而点头附和,时而起 身回答问题, 时而安静地听着其他 同学的回答, 时而在书本上记录。 不一会,她就在课本上写下了一条 条笔记。

我能感受到她对学习饱满的热 情。只要在课堂上,她就仿佛进入 了无人之境, 只听得到知识的声 音。我顿时心生敬佩。

她向我们传授学习方法时, 眼 睛里闪闪发光。只见她翻开课本, 那是还未上到的一课, 可她的书本 上却早已布满了圆圈。她指着这些 涂画过的笔迹说:"首先要课前预 习, 圈画出文章重点和自己不懂的 地方, 在老师上课的时候带着问题 去听讲,就能提高学习效率!"

接着,她又分享道:"上课一定 要认真听讲,紧跟老师的思路走,最 后要认真完成课后作业,还可以适当 做一些课外练习。最重要的是,要自 己思考!"我恍然大悟,按照这样的 节奏学习,不愧是班里的"牛人"。

在她的不懈努力下,我们见证了 她一次次收获成功——每一次考试都 是班级第一。在她的试卷上, 可以看见 她整齐的字迹,也可以看见对错题的订 正与分析。一整个学年,她都稳稳位居 班级第一。但她并不满足于此,依然加 倍努力, 向着年级顶尖奋力前进。

这样的"牛人"就在我身边, 是我的榜样,我要向她学习,勇攀 学习高峰,力争成为班级"学习新

